
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian 
( RPPH ) 

 

Satuan Pendidikan      : TK AL-IHSAN 
Kelompok/ Semester     : B / I 
Tema                                              : Binatang 
Sub Tema                  : Kura-kura                                                        
Pembelajaran ke                          : 3   
Alokasi Waktu      : Sabtu, 13 November 2021 sesi 3 ( 13.00 WIB – 15.00 WIB) 
  

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

 Mengenal ciptaan Tuhan dan Mengagumi ciptaan Tuhan 

 Membiasakan sikap ingin tahu 

 Melatih  koordinasi tangan dan mata  

 Mengembangkan fisik motorik kasar dan halus 

 Mengembangkan moral agama 

 Mengenal keaksaraan awal. 

 Menambah kosa kata anak. 

 Menarik minat belajar anak. 
 
Media/ Sumber Belajar : 

 Gambar binatang peliharaan, Video animasi kura-kura dan kelinci, LKA, Pensil warna, double tip, 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

I.   PEMBUKAAN + 30 menit 

 Salam,Berdo’a 

 Membaca surah pendek (al-ikhlas) 

 Bercakap- cakap tentang apa saja binatang peliharaan 

 Absensi  

 Menyanyikan lagu “kura-kura” 
     II.  INTI + 60 menit 

a.   Mengamati 

 Anak diminta mengamati gambar binatang peliharaan. 

 Anak menyaksikan video animasi kura-kura dan kelinci 
b.    Menanya 

 Anak didorong untuk bertanya mengenai Kura-kura,misal: kenapa Kura-kura jalan nya lambat ?, 
Apakah kura-kura termasuk binatang peliharaan ?  .  berdasarkan pertanyaan anak, guru 
mempercakapkan pertanyaannya.  

c.   Mengumpulkan informasi, menalarkan dan mengomunikasikan 

 Guru menjelaskan tentang kenapa kura-kura berjalan lambat, dan kenapa juga termasuk dalam 
jenis binatang peliharaan. 

 Guru mempersiapkan media pembelajaran gambar binatang yang termasuk binatang peliharaan 

 Guru mempercakapkan kegiatan, kegiatan yang dilakukan adalah : 
Kegiatan 1 : Membilang  jumlah kura-kura  

 Anak  menghitung jumlah kura-kura Kuda  

 Anak memperlihatkan hasil karyanya 
Kegiatan 2 : Meniru tulisan ( kura-kura,kelinci,ikan,burung,)  

 Anak meniru tulisan secara sederhana 

 Anak memperlihatkan hasil kerjanya. 
Kegiatan 3 : Mewarnai dan membentuk kura-kura dari kertas buffalo  



 Anak Mewarnai pola gambar kura-kura dengan pensil warna/crayon 

 Anak merekatkan nya dengan lem membentuk punggung kura-kura   

 Anak memperlihatkan hasil kegiatannya 
III. ISTIRAHAT, MAKAN, BERMAIN + 30 menit 
 RECALLING 

 Merapikan mainan 

 Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan main 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

 Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan berrsama 
 
 
 
 
 
 
IV.  PENUTUP + 30 menit 

 Melompat beberapa lompatan 

 Diskusi tentang kegiatan hari ini dan besok 

 Berdo’a,bernyanyi,salam 
 
 

KEGIATAN PENGAMAN 
Bermain balok 

 
 
 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 

 Lembar Ceklis 

 Hasil Karya  
 
 
 
 
 

Maradap, 13 November 2021    
       Mengetahui        Guru Kelompok B 

                     Kepala TK AL-IHSAN 
 
 
 
 

       MISNAWATI,S.Pd                                                 MISNAWATI,S.Pd 
  



 
PENILAIAN  

NO KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

1. NAM 
(1.1) 

Mengenal ciptaan Tuhan .     

2. BAHASA 
( 3.10 - 4.10,3.12 - 4.12) 

Menyebutkan nama binatang peliharaan 
Dapat  meniru tulisan sederhan 

    

3. SOSEM 
( 2.8) 

Merapikan mainan     

4. SENI 
( 3.15 – 4.15) 

Mewarnai gambar kura-kura      

5. 
FM ( 3.4 – 4.3) 

Melompat beberapa lompatan     

6. KOGNITIF 
(3.6 – 4.6) 

Membilang jumlah kura-kura 
Membentuk kura-kura dari kertas buffalo 

    

 


